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Brantes - Mauri Brantes Junior Muitas flôres não podem porque as abelhas año täo importação de rainhas, sob e dificultando sua repr Assessores da Presidência da República estão es-

- Completará dia 22 mais um ano de vida a meninß ser fertilizadas pelo seu pró- importantes como agentes de pena de nião ser obtida uma ção. Como consequência tudando memorial que lhes foi encaminhad el
por José Marzani Neto

Leoni Zanlorenzi, filha do casal Gloria - Pedro prio pólen. Outras, que o polinização que continua- eficiente recuperagâo agri- ocorreu na vigência daquele
7 ,

Zanlorenzi. podem, produzirão sementes riam a ser econômicamente cola, plano um rápido declinio na
funcionários públicos federais, pedindo a.umento de 1

- Dia 18 transeorren o aniversário do jovem Wan- melhores se forem fecunda- úteis ao agricultor, mesmo Outro exemplo: durante a producao de sementes, vencimentos. A Confederação dos Servidores Públicos

derley Josë Sabim das com pólen de outra que näo produzissem mel e realização do primeiro plano No segundo plano Quin-

- Dia 21 transcorrerä o aniversário do sr. Luiz Car- planta. Em alguns casos, as cèra, quinquenal na União Sovië- quenal, porém, foi recomen- do Brasil encaminhou cópias do memorial a todos os

los Perusssolo Leal. f1ôres näo säo tertilizadas FATOs tica, a criaçao de grandes dado aumentar-se de oito Inombros do Congresso Nacional. Além da majoração
-- Dia 23 transcorrerá o aniversário dos srs. Lauro por outras da mesma varie- Na Alemanha, durante a fazendas coletivas diminulu vêzes o número de colmein fu de

Perussolo, Jaime Nunes e Waldemar Bassani. dade. Dai a importância I Grande Guerra, a apicul- grandemente o número de de abelhas domesticadu os neionärios pe m que o govêrno determine a cor-

- Día 25 transcorrerá o aniversario do sr. Hirto Car- dos insetos polinizadores, dos tura foi inteiramente descui- colmeias de abelhas silves- existentes na URSS, como reçãomonetária nos seus vencimentos de 6 em 6 meses.

doso quais a abelha è o úntco do- dada, com a consequente tres. No nôvo regime, a medida ideal para ser con-

- Dia 24 transcorrerá o natalicio do sr. José Ma- mesticado, mortandade nas colmeias. Ao abertura de clareiras, corte seguido e mantid0 o equilí. Ilij!¾IjlyS)B.I)?fDIRillylli IJISII)IIIIIIIILIIIIIIIlillillillilliinilill

gaton. A produgäo agricola estä término da guerra, insetos de árvores e eliminação de brio na polinização.
""""' - Terga-felra (29). em lou- feito na noite da festa: teve inicio as 12,00 horas, mantivemos, apresentou suas

- Dia 24 colhe no seu jardim de feliz exjstënela mais
vor a SAO PEDRO - SAO 1, premio - aparemo de prolongando-se até às 23,30 excusas, alegando falta de

um aninho de vida a estimada garotinha Joana
- PAULO e SAGRADO CORA- jarsar, com 6U peça cie- horas, com apresentações di- tempo, servigo, família e on-

Darque VidaL Por meio desta coluna sua mäe, avós,
-

- ÇAO DE JESUS. Para esta amuu pelo br. theuenco versas pelos alunos e outros tras preocupações, e solici-

e primos desejam que esta data se repita por mui- a -
-

- festivida.de, o Apostolado da beunuae - Ny 220 - cua. colaboradores. Quanto ao tou-me que transcrevesse a

tos anos.
¯ - Oraçao da Paroqula de Nos- Ivuua, naaer, eslausa ao dr. êXIto financeiro desta festa, cópia do ofício <rue enviou

- Transcorrerá dia 25 o aniversário da Snra. Silvia
-

- sa Senhora da. Piedade, con- væuosam Huber. foi excelente, e que vem a à Diretoria do clube, no qual

Bichebiche Vidal, esposa do Vereader Manoél Pe-
- Vida seus Zeladctred, Zela- 2 luenuo - Aparelho de ser uma "mão na roda" pa- expõe sdas razôes em nâo

dro VidaL A Silvia, a Fólha deseja que esta data Eliza Terezinha Ribeiro explicou tudo durante a Vi- forma mais consistente, de- Depois da pintura, y
- doras, Associados e fiéis em Januar eDuL 42 pesas, usere- ra as dedicadas Irmãs dês- aceitar tal cargo. (continua

se repita com os melhores votos de felicidades sita. pois é retirado, indo para a ra a multa elétrica, pa
- geral para participarem de ciuO þ¾105 ifülhUa MJOLena te Educandário, na conti- pensandoL Eis o texto do

-- Transeorreu no dia 15 p.p. o aniversário natalicio Chegamos a fábrica, pre-
Ent i t cola. car bem a decoração

- Gua grandiosa fedta. PRO- - n 918 - br. mianuo nuidade das obras do pré- ofício: C. Largo, 31-5-65.

da estimada senhorita Wilmair Aparecida do Nas- ejsamente às 13,35 horas. - na se do f
eirnenel

Xicaras para receberem Saindo da mulfa val para
Odila Portugal Castagnoli GRAMA: As LOO hs., Missa curuco, resmente em sonul- dio em construção. Sö nos nmo. Sr. Vergillo Castagnol-
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"Por vêzes o reconhecimento origina a amizade Então fomos para a seção ma s ateressante os Depois de passar pelos for- mPor
último passamos ela

tulo do precioso opúsculo que me foi enviado todos os Zeladores e Asso- hsengL A segunda foi na tarde 17 do andante, no qual V. 8.

nunca origina, porém o amor". de vendas, de onde parti-
contínuos, entrada e saída nos, a louga é levada para a

se ão de vendas, onde
upde- coîn generosidade e fidalguia, pelo prezadíssimo - clados. As 10,00 hs., Aussa uus.: Dos 640 bilhetes pos- de sábado (19), na Estação me informa ter sido eleito

mos, em companhia do sr classificacao. e grande amigo e parente, o Dr. ZENO SILVA = Solene. Festejos externos tos a venoa, Ioram venatoos de Enologia. Muita anim& em Assembléia Ordinária,

Carlos Francaro, que nos do caan an es sm

da Sendo classificada vai pa¯ osta r dent
s um il2tstre parattaense qlte, na Cidade Maravil1tosa com Leilão - Churrascada STI. çäo. tudo baratinho, diver- Presidente da Comissão de

tornarla passa primeiro pe- ra a formapäa tde è pre- mais bonitas que as outras, se destaca pelo se2t alto valor cultural, Con.ced€ll- da Soree m
tngo Roda

FESTA JUNINA ns
ad

e a col
bal dCo t ão e Planejamento

lo bisquÍ, Vai para o Verniz para par p ra' AO Sairmos, IOmod gentil- do à Jygprensa, todo vigOT do SCN €SpffffD joritu- Ë AnaNHA EM tante apoio por parte do DI- Levo a v/ conhecimento,

li i O80 888
e depois para o forno con- Na secao de pintura a lou- mente presenteadas corn lin- listico, do seu domí?tio imenso no que antecipo, 5 NOTîCIAS DO GINASIO. ILONDINHA retor Dr. Muzzilo, sua. DD. Conforme já expus pessoal-
tmuo, ça passa por rouitas mãos. dos brindes, oferecidos pelos nesta modestissima crônica Ë SAGILADA FAMILIA espôsa, profess8ras, alunos mente, que depois de pensar

O que nos prendeu mais a Uns frisam a ouro, decal- condutores e representantes g Numa iniciativa do Vigá- e seus progenitores, maduramente sôbre o eleva-

atenção, foi no líquido, cam, orografam, lavam de- da já famosa Porcelana - ALBINO SILVA, seu pai, e uma das gran- As Irmãs, Professõres e rio Padre Horaeio Capena- A tereelra ainda no sába. do cargo que me honraram.

PENSAMENTO: - The curso comercial Noturno es- como a nossa turma não Ai pudemos Ver como tra- pois de decalcada, 11mpam Steatita, tão credenciada e
- des reminiscências que sinto, do viver do meu Alunos dos diversos cursos rl, da Igreja da Ronamha, do (18), à noite, no Grupo näo me é possível aceitå-lo.

Poor and Rich are alike be- cavando e jogando livro pa- perdoa e larga pergunta em balham com o mesmo, para o lustre etc. admirada não só no Brasil 2 inesquecível pai, que serrepre o lembranz e OE tuo emáslo Sagrada Fami- se1á efetivada amanca, a Escolar Dr. Clotário Portu- Não é que tenha perdido o

fore Good; (traduçäo): O ra trás, igual um tatu. eima da gente só para des- .O liquido é despejado nas Passa tambèm pela grava- inteiro, como em outras re- apontava como exemplo de virtudes e de saber, E 114, desta cicLage, senstbili- partir <tas 19,00 (71 noras, gal. Muito bem elaborado, afeto que dedico a Tradição

pobre eo rico são iguais 90- Perguntel-lhe a que Vinha colléertat. E eu quero ver se
formas, deixado tomar uma gao legitima, gloes. Ë¾ ue se confornava, reful ente e fecund nos / Ë zados, agradecem à popula- a trauimonai tessa Jura- bonitos números apresenta- ClueM ,noride parte

rante Deus, tudo aquilo. 21e respondeu: desta feita vou afiado. =3 çäo local, ao comércio e in- na em louvor a São Joao, dos, devendo-se ressaltar nn/ mo os recrea-

- 2 que tenho a incum-
gi ros dŒ família, à qual, ambos, pertenetam, duatna, e, de modo especia) com muitos números, que que nos intervalos o públi- mos na antlga sede. Nunca

P I A D A S : béncia de falar sóbre certa CURIOSIDADES
=( - Di2ia meu pai. "Tio Albino orgulltava os ao Sr. Prefeito NeWton Pup. serâo apresentaaos no tabia- co presente Vibrou e aplau, olvidef a Tradiçao.

Outro dia vi um aluno do matéria de Contabilidade e Dia 1,0 de junho de coor- Ë\ seus dCSceitdeñ‡es, que herdaram os refle.Tos pl, pela valiosa ajuda e ade, do especiannente montado diu delirantemente, às exe coMM há de concor r Vß,

s s ecid
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ma de Contabuidade, sur
i de notável grŒndeza na É€TTJ CampolŒTgu€7Me" pleno êxito, em data de 17 Escatal Mutta. música., ale- ao violino, e seu neto Fre ednt sembpr

1 a

E f g• 1 prêsa esta feita ao eminente -) Aqili fâz ressoarem as clarinadâs primeiras, do corrente, neste Educan. gria, logos e artificios, pi- dy, no acordeon, Foi reat-

IRIODBaßVO RO proressor erro. o quai ta a ciarmo. esta e.i.na nea muun tempo na gara- arno chora ao ouvir a mu- aa escola e aa vida. Foi mestre querido, tot een- aurio. 22,20, quentao, amescoun, mente uma. stata surpresa e r cargo como
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1 -- NOVA DIRETORIA telro dos jasmins, a êle foi as não temos a in- ca, professur· Para tristema de •¾rton dácio, aqui na terra, ina sua peregrinaçäo de ta resultou a apreciável so. UMA NOTA DE CLUBE de Construção e Planejamen-

Conforme havíamos anunciado no informativo anterior ofertado uma singela mm masão o nd ninguém =• •-• - - -· · - · · · - - - . . . . . . romano, a Marinziaba Bran- professor, de guia, luarzizando cŒminhos incer- ma de cr‡ 2.030.000 (dois AGRADECIMENTO MACEDO SOARES & to mas não teria ação e tra-
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in n A Supervisora da ME- 8 d EdusifiáÏ- b

reune as pessoas mais interessadas no destino do Clube
- que saube recepelonar quem amp ense. P 980 empregada na obra em an- RENDA ESCOLAR dêste de nossa cidade, uma das da Diretoria, vejo homens de

tão bem merece, täo bondo- lagrosa das conquistas do porvir, adotando no- damento neste Ginásio, a fa- município, vêm por nosso vigas mestras do Clube Ms- ação e largas possibilidades

Presidente de Honra - Alceblades A. Guimarães so e justo professor. Para- vos rumos, aperfeiçoando a €Scola, na intuição vor do ensino, na cidade, intemnédio s.gdadecer aos eedo Soares, quando , da (coat. na pr. 2)

Presidente - José Luiz Rivabem béns professor TITO, que Pelo que vemos, a turma de Sábio, anÉcgO2Œ¾dO 68 PTome&Sü3 do SON Sonho )= Os agradecimentos são Surs. Ary Chemim, Ruy Fup- construção do nôvo predia,

Vice-presidente - Ruy Puppl Deus lhe cubra de bençaos está animadíasima para o
. 12 extensivos à prestimosa Fð- pt, Aloisio Massuquete, ao foi um dos baluartes na

Secretário Geral - Antonio Braga Neto
para que continues como atè tradicional balle caipira. Os

renova . €Uiu O Tenascimen pedagogo'
$2 LHA DE CAMPO LARGO Sr. Prefeito Munteipal e a concretização desse e¶npre-

2.* Secretário - Alulzio Massuqueto então, dando saber a todos incansáveis "Romanos" já R$le Concentrott Œ SilŒ Œlma, o sett ideal. $Ë que, gentilmente, colaborou Fa,mília Küster, pelo auxi- endimento, não medindo es- E I w

Tesoureiro - Cezar Augusto Pupp
que querem. Destacou-se iniciaram os ensaios da qua- Foi 0 Seu âxif0, Œ 8¾Œ fÔTç¢, a sua t>italida- na publicidade e avisos ao llo que prestaram à ME- forços nem sacrifícios, para JUTOS 9000TRO

2.* Tesoureiro - Fabio Schimaleski com suas maviosas canções o drilha, com a colaboração de de. -- Venceu. - Eis patenteado, na preciosa público. RENDA. Por intermédio dês- ver finalizada esta importan
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Nelson G marães

nd coledoa Jor- vá as nhoritas de nossa / oferendŒ, do seu insígne filho, Dr. ZENO ßILVA RESULTADO DA
da ílioærece póde t o Acopntree do um m- Ser ËIBlIR(IOS &

Diretor Social - Nelson RachinsM tos. Cantoes estas ofereci- GRANDE RIFA respectivas escolas, podendo tlvos, deixou a Diregao do

Assessor Social - Orlando Travasses
das ao referido professor A educação é obra de vida e de amor. - O assim os escolares de nossa Clube. Posteriormente, pas- 3 o 80 IROS
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-- Newton Puppi mão, Leonardo Da Vinci Susko. Que tão bem soube
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· CASA MM©CM E¾i Eriñaa-Mais?°
sua alocução, pronunciada na salà constatorg 49 T

EXITO EM TRAS Apost611eo, Paulo VI acrescentou que a Comisdag llby

A CASA MÀROCHI AVISKAS DONAS DE CASA, QUE CONHECEM OS . FESTIVIDADES Pontifícia instituida para o exame deste problemt, aihda i o

BONS ARTIGOS CATARINENSES, QUE EM SUAS LOJAS TEM O JUNINAS terminou suas tarefas, que serio levadas a baar tarmo de

MAIS BEM VARIADO ESTOQUE DE CRETONES, EM TODAS AS 21rês festividades Junind y
ya ac da ad A coô

e

moed tras

CONSTRU I NDO DESDE 1 0
-E CORES (LISOS E LISTADOS); TENDO, TAMB2M, O MAIOR SORTI- foram reauzag na sema- concepcionais, estA integrada por teólogos e proeminentes

3 1 MENTO DE TOALHAS DE ROSTO E BANHO DA CIDADE. na passada, tendo ambas si" especialistas, entre éles vários padres casados.

NAO FAÇAM SUAS COMPRAS SEM ANTES VISITAR UMA DAS LO- do coroadas do maior exi- Ha poucos dias, 81 detentores do prâmio Nobel d -

onstruções - Materiais p/Construções - Serralheira Carpintaria
'^»°a EAMCARS AMANRDU
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A prime foi no dia 17, no chamada "abstinencia perlddica" prgibibado o 50 de anelas
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